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Πως η ΔΙΑΚΙΝΗΣΙΣ ενίσχυσε τα μεγέθη της ΕΛΓΕΚΑ.
Άνοδος σε έσοδα και λειτουργικά κέρδη

2022/04/15 10:30 στην κατηγορία LOGISTICS

H DIAKINISIS (ΔΙΑΚΙΝΗΣΙΣ) ενίσχυσε τα μεγέθη της ΕΛΓΕΚΑ, αφού παρουσίασε πέρσι
άνοδο σε έσοδα και λειτουργικά κέρδη.

Ειδικότερα και όπως αναφέρει η μητρική εταιρεία ΕΛΓΕΚΑ, ο τομέας Logistics, κυρίως
δηλαδή η ΔΙΑΚΙΝΗΣΙΣ, εμφάνισε έσοδα 39 εκατ. έναντι 34,97 εκατ. το 2020.
Επίσης, τα λειτουργικά κέρδη (EBITDA) ανήλθαν στα 7,3 εκατ. έναντι 6,73 
εκατ. το 2020.   

Σύμφωνα με την ΕΛΓΕΚΑ, η ΔΙΑΚΙΝΗΣΙΣ, η οποία δραστηριοποιείται στην παροχή
υπηρεσιών  αποθήκευσης, διανομής και συσκευασίας, πραγματοποιεί ενέργειες,
προκειμένου να αυξήσει περαιτέρω το μερίδιο αγοράς που κατέχει σε έναν κλάδο που
χαρακτηρίζεται από έντονο ανταγωνισμό και μικρά περιθώρια κέρδους και
ταυτόχρονα να διατηρήσει τα επίπεδα κόστους της σε χαμηλό επίπεδο.

Σε αυτό το πλαίσιο, όπως αναφέρεται, κατάφερε κατά τη διάρκεια του 2021 αφενός
να αυξήσει τις πωλήσεις της κατά 9,8% και αφετέρου να συγκρατήσει το 
λειτουργικό της κόστος και να αυξήσει με αυτόν τον τρόπο τη λειτουργική
κερδοφορία.

Μέσω νέων συνεργασιών που έχει επιτύχει, της διαφοροποίησης του μίγματος
υπηρεσιών που παρέχει και της συγκράτησης του λειτουργικού της κόστους, η
ΔΙΑΚΙΝΗΣΙΣ έχει επιτύχει τη συνέχιση της θετικής της πορείας των τελευταίων ετών.

Οι επιδόσεις του ομίλου ΕΛΓΕΚΑ
Ο όμιλος ΕΛΓΕΚΑ, όπως αναφέρει, ακολούθησε το στρατηγικό πλάνο για την
ανάπτυξή του το 2021, και σημείωσε:



-Διατήρηση των πωλήσεων στα ίδια επίπεδα με το 2020. Συγκεκριμένα, το μίγμα
πωλήσεων του ομίλου διαφοροποιήθηκε ποιοτικά μέσω της ενίσχυσής του με νέα
επώνυμα προϊόντα, που είχε ως αποτέλεσμα τη διάθεση ενός ευρύτερου
χαρτοφυλακίου κωδικών στην αγορά, παράλληλα με την ενίσχυση των υπηρεσιών
παροχής Logistics.

-Βελτίωση της κερδοφορίας, καταγράφοντας κέρδη προ φόρων 1,1 εκατ. ευρώ.

Ειδικότερα, ο ενοποιημένος κύκλος εργασιών παρουσίασε οριακή αύξηση και
διαμορφώθηκε σε 192,7 εκατ. έναντι  192,5 εκατ. το 2020, ενώ το μικτό κέρδος
διαμορφώθηκε σε 34,9 εκατ. έναντι 33,4 εκατ.

Σε επίπεδο καθαρών αποτελεσμάτων, συγκριτικά με τη χρήση του 2020,
καταγράφηκαν κέρδη προ φόρων 1,1 εκατ. έναντι ζημιών προ φόρων 1,4 εκατ.

Φώτης Φωτεινός


